

主动适应经济发展新常态

——二论贯彻落实中央经济工作会议精神

□人民日报评论员

主动适应经济发展新常态,是中央经济工作会议提出的一项总体要求,对于准确把握发展大势、做好明年经济工作,具有重要意义。

经济发展进入新常态,是中央审时度势做出的重大战略判断。今年以来,我国经济呈现速度变化、结构优化、动力转换三大特点,这是经济发展阶段性特征的必然反映,不以人的意志为转移。认识新常态,适应新常态,引领新常态,是当前和今后一个时期我国经济发展的大逻辑,也是做好经济工作的基本前提。新常态带来经济运行新特征、新规律、新要求,只有主动适应,科学把握,积极作为,才能抢占先机,推动经济发展提质增效升级。反之,如果被动应对甚至逆势而动,就可能错失良机,付出代价。

主动适应新常态,就要认清大势,顺势而为。新常态下,“三期”叠加,经济发展速度必然会下降,但不会无限下滑;结构调整有阵痛,却是不得不过的关口;前期政策消化是必需的,但可以通过有效引导减缓各类风险的影响。目前,我国经济增长从高速增长向中高速增长,增长结构由中低端转向中高端,发展动力从传统增长转向新增长点。我们要历史地、辩证地看待这些阶段性特征和趋势性变化,发展速度有升有降是正常的,只要波动在合理范围内,就应保持平常心,不必大惊小怪,做到观念上适应、认识上到位、方法上对路、工作上得力。

主动适应新常态,就要坚持发展,因势利导。新常态,新阶段,发展仍是第一要务。新常态没有改变我国发展仍处于可以大有作为的重要战略机遇期的判断,改变的是重要战略机遇期的内涵和条件;没有改变我国经济发展总体向好的基本面,改变的是经济发展方式和经济结构。虽然增长速度放慢了,但发展机会依然很多,我国经济韧性好、潜力足、回旋空间大,为明年和今后经济持续健康发展提供了有利条件。我们要用好新机遇,培育新增长点,在新常态下一心一意谋发展。

主动适应新常态,就要主动作为,乘势而上。新常态是发展水平的飞跃提升,中国经济正在向形态更高级、分工更复杂、结构更合理的阶段演化。新常态下的发展必须是高质量、有效益、可持续的发展,是以就业充分、效率提高、结构优化为支撑的发展。发展阶段的转变意味着经济领域“破”与“立”的转换,能不能适应新常态,关键看深化改革和结构调整的力度。要依靠促改革调结构,不断提高经济发展质量和效益,增强加快转变方式的自觉性和主动性,狠抓改革攻坚,突出创新驱动,在速度下降的同时,力争质量上台阶,推动经济发展向中高端水平迈进。

明年经济工作任务繁重艰巨,我们要把思想行动统一到中央的认识和判断上来,主动适应新常态,积极挖掘新动力,努力创造新亮点,促进经济社会平稳健康发展。(新华社北京12月14日电)

习近平在视察南京军区机关时强调 贯彻全军政治工作会议精神 扎实推进依法治军从严治军

新华社南京12月15日电(记者 曹智 李大伟)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平14日到南京军区机关视察,代表党中央、中央军委向军区部队全体官兵致以诚挚问候,强调要紧紧围绕强军目标,深入贯彻全军政治工作会议精神,扎实推进依法治军、从严治军,全面加强部队革命化现代化正规化建设,切实履行好党和人民赋予的庄严使命。

初冬的金陵,层林尽染,碧潭澄彻。上午9时20分许,习近平来到南京军区军史馆。这座古朴庄重的建筑,原为中央陆军军官学校大礼堂。1945年9月9日上午9时,这里举行了中国战区侵华日军投降签字仪式。习近平走进军史馆序厅,首先观看了再现这一历史时刻的巨幅油画和复原场景。在指针永久定格于9时的投降签字仪式用钟前,习近平告诫大家,历史刻骨铭心,永远不能忘记。要教育官兵勿忘国耻、奋发图强,决不让历史悲剧重演。

军史馆内,一组成大型雕塑,一件件历

史文物,一幅幅图片史料,生动展示了南京军区部队英勇善战的光荣历程和新时期部队建设的重大成果。习近平对军区部队的历史十分熟悉,一边仔细观看,一边与大家交流。他叮嘱军区领导要把红色资源利用好,把红色基因发扬好,把红色基因传承好,教育官兵学传统、爱传统、讲传统,始终保持老红军本色。

随后,习近平亲切接见了驻宁部队师以上领导干部和南京军区机关团以上领导干部,并同大家合影留念。

在听取南京军区工作汇报后,习近平发表重要讲话。他指出,要把思想政治工作开展得更加扎实有效。前不久召开的全军政治工作会议,重点研究解决党从思想上政治上建设军队的重大问题,对加强和改进新形势下军队政治工作作出全面部署。学习贯彻全军政治工作会议精神,关键是要落到实处,在学习理解会议精神上下功夫,在改进创新政治工作上下功夫,在纠正顽瘴积弊上下功夫,在解决突出问题上下功夫。要深刻吸取徐才厚案件的惨痛教训,从

思想、政治、组织、作风上彻底肃清徐才厚案件的恶劣影响。要以徐才厚、谷俊山案件为反面教材开展警示教育,使各级干部特别是高级干部受警醒、明底线、知敬畏,切实引以为戒。要把铸牢军魂抓得紧而又紧,确保部队在任何时候任何情况下都坚决听从党中央、中央军委指挥。要打造强军文化,巩固部队思想文化阵地,坚定官兵革命意志、升华官兵思想境界,纯洁官兵道德情操,引导他们努力成长为有灵魂、有本事、有血性、有品德的新一代革命军人。

习近平强调,中高级干部是治军带兵的骨干,必须加强教育、管理、监督,严格考核和选拔任用。要深入推进作风建设,坚决抓好问题整改和调查处理,巩固和发展群众路线教育实践活动成果,不断取得官兵满意的实效。

习近平指出,要把依法治军、从严治军抓得更加扎实有效。厉行法治,严肃军纪,是治军带兵的铁律,也是建设强大军队的基本规律。要加大政策解读力度,把党的十八届四中全会精神讲全讲透,引导广大官

兵深刻理解依法治军、从严治军的重大意义和丰富内涵,切实把思想和行动统一到中央精神上来。要强化法治观念,严格部队管理,狠抓条令条例贯彻落实,提高部队正规化水平。各级领导和机关要依法筹划和指导基层建设,严格按照《军队基层建设纲要》开展工作,推动基层建设全面进步、全面过硬。

习近平强调,要把维护军政军民团结抓得更加扎实有效。要适应新形势新任务的要求,不断巩固和加强军政军民团结,努力形成爱军爱民、民拥军的生动局面。要发挥自身优势,积极支持地方经济社会建设和生态文明建设,为全面建成小康社会贡献力量。要统筹经济建设和国防建设,推进基础建设和重要领域军民深度融合,构建具有时代特色、符合战区特点的军民融合新格局。要满腔热忱做好扶贫帮困、助学兴教、医疗卫生服务等工作,把党的关怀送到老区人民心坎上。

许其亮、王沪宁、栗战书和蔡英挺、郑卫平、罗志军、李学勇等参加视察活动。

中央教育实践活动领导小组办公室印发通知

对教育实践活动整改落实情况进行“回头看”

新华社北京12月15日电 近日,中央党的群众路线教育实践活动领导小组办公室印发《关于对教育实践活动整改落实情况进行“回头看”的通知》,要求各地区各部门各单位贯彻落实习近平总书记教育实践活动总结大会上的重要讲话精神,持续用力抓好各项整改任务落实,按照《关于深化“四风”整治、巩固和拓展党的群众路线教育实践活动成果的指导意见》的要求,开展教育实践活动整改落实“回头看”。

《通知》要求,各级党组织以“三严三实”为标尺,对照中央关于认真整改落实整改任务的要求,对照教育实践活动中查摆出的问题特别是群众反映强烈的突出问题,对照“两方案一计划”(即整改方案、专项整治方案和制度建设计划),对整改落实的进展、效果和存在问题进行深入的“回头看”。各级党组织(党组)领导班子主要看:(1)学习习近平总书记系列重要讲话精神特别是在教育实践活动总结大会上的重要讲话精神情况。重点是领导班子是否安排时间集中学习,是否组织党员干部开展专题学习;是否结合实际研究制定贯彻讲话精神、巩固和拓展教育实践活动成果的具体措施。(2)整改方案落实情况。重点是整改措施是否具体可行、落实到位,列入整改的问题是否按期解决,整改效果群众是否认可。(3)专项整治进展情况。重点是中央确定的21项专项整治任务是否逐项排查、整治到位,是否做到“共性病”、“个性病”一起治。(4)制度建设情况。重点是对中央出台的相关制度规定是否承接配套,是否按照作风建设要求结合实际建立健全有效管用规章制度,是否严格制度执行强化正风肃纪。(5)上下联动整改情况。重点是行业系统是是否上下协同解决基层和群众反映强烈的政风行风问题,地方党委是否针对基层需要上级牵头解决的问题组织抓好联动整改。(6)整改落实落实情况。重点是党委(党组)主要负责同志是否真正担负起第一责任,班子成员是否按照任务分工抓好具体负责的整改工作,基层党建责任制是否落到实处。村、社区等基层党组织主要看整改措施落实情况,重点是发生在群众身边的不正之风是否有效整治,向群众承诺的事项是否办好办实,基层党组织建设制度是否健全落实。党员干部主要看个人整改措施落实情况,重点是遵守党的纪律特别是政治纪律情况,执行中央八项规定精神情况,解决查摆出的突出问题情况。党员领导干部还要看牵头负责的班子整改任务落实情况,指导推动分管领域和教育实践活动联系点整改工作情况。

《通知》要求,整改落实“回头看”结合年度工作总结开展,第一批活动单位领导班子和领导干部可结合2014年度民主生活会进行。各级党组织和党员干部认真自查,对整改落实情况进行回顾盘点,按照“回头看”重点内容,逐项梳理整改落实落实情况。领导班子要集体研究自查情况,党员领导干部特别是主要负责同志要带头开展自查。各级党委(党组)组织力量逐级督查,对下一级党组织整改任务落实情

况检查把关。各级教育实践活动办公室采取适当方式,对重点单位、重点对象、重点问题的整改情况特别是专项整治情况进行抽查。各级党委(党组)召开党委(党组)扩大会议,通报领导班子整改落实情况,第一批活动单位可在2014年度党员领导干部民主生活会通报,班子成员要在会上报告个人整改措施落实情况。基层党组织召开党员大会或在单位年度工作总结会通报整改落实情况,党员干部要在会上报告个人整改措施落实情况。领导干部整改落实情况要采取适当方式向党员群众通报。

《通知》要求,各级党组织要通过“回头看”推动深化整改工作,确保整改方案不折不扣落到实处,整改承诺一条一条得到兑现。要深入分析研判,全面梳理整改落实成效,对整改成效进行客观评估,对存在的问题进行认真分析,切实找准薄弱环节,明确进一步深化整改的着力点。要强化整改措施,对基本完成的整改任务,要提出巩固提高的具体要求;对尚未完成整改的,要逐项明确责任、逐项落实措施、逐项跟踪推进;对整改效果不理想、群众不满意的,可采取下发督办通知单等方式,责成“回炉”、“补课”,限期整改到位;对新发现的问题,要及时纳入整改内容。加大开门整改力度,通过电视、报纸、网络等媒体,公布整改进展和完成情况,接受群众监督。要严格责任追究,对整改工作抓得不紧、整改措施落实不力、整改效果不明显的,要对单位主要负责人员进行约谈提醒;对搞形式、走过场、群众意见大的,要对主要负责同志进行诫勉批评;对出现“四风”问题反弹回潮甚至顶风违纪的,既要追究当事人责任,还要追究相关领导责任。要把整改落实情况作为领导班子、领导干部年度考核的重要内容,对整改工作抓得紧、成效好的单位和个人予以表扬,整改不力的不能列入评先评优对象。

《通知》要求,各级党委(党组)要加强对“回头看”工作的领导,结合实际搞好组织实施。党委(党组)主要负责同志要切实负起第一责任,带头到联系点指导“回头看”,示范带动面上工作。各级教育实践活动办公室要强化统筹协调和具体指导,及时发现和帮助解决问题。中央教育实践活动办公室适时派出调研督查组,对整改落实和“回头看”情况进行随机抽查。

减资公告

兹有河南东方新程科技有限公司注册资本金由人民币366万元减至人民币100万元。

特此公告

河南东方新程科技有限公司

2014年12月15日

心脑血管病:冬季健康头号杀手

有四大原因造成冬季是心脑血管的头号杀手:第一,冬季血管脆弱,极易破裂;第二,血管因寒冷会收缩,造成血管阻力增加,心脏负荷增加,增加脑溢血和心肌梗塞发作的机会;第三,寒冷的时候,活动力减少,包括脑、心、内脏血液灌流因而减少;第四,冬季因排汗减少,水也比较少喝,尤其老年人口渴的感觉差,水分摄取不足,血液黏稠度增加,血栓容易形成,增加脑梗塞和心肌梗塞发作的机会。

作为第一品牌的白云山复方丹参片是拥有防治老年痴呆专利(专利号:ZL2003112427.2)的药物,主要中药材来源于GAP基地,从而使药品从源头上得到了保证。目前,白云山复方丹参片年产量80亿片,市场占有率高。作为预防用药,许多消费者碰到药店搞优惠活动而多买。在服用上,白云山和黄中药斥资8000万元,与当地药店联手,在全国推出6600家“永不过期”的药店,凡购买白云山中药,过期均以旧换新,让每一个消费者感受到白云山和黄中药“永不过期”的关爱。买白云山复方丹参片可自动加入神农俱乐部,免费享受“个人健康服务”基本服务,免费咨询服务热线:800-830-2398。

(青华)

国家网信办 查处凤凰网、新浪网等 8家炒作低俗内容网站

针对近期网上淫秽色情内容有所抬头,部分新闻网站、商业门户网站低俗办网问题出现反弹的情况,国家网信办已部署对网上易发问题环节并全面排查

根据公众举报多次核由确认



登载大量低俗视频图片,编辑人员故意推荐低俗标签,恶意炒作吸引眼球,影响恶劣

爱奇艺网、搜狐网也存在不同程度的问题

国家网信办已完成北京、广东、上海等地方网信部门对上述网站进行严肃查处

公告

为了更好地保障社会弃婴(儿)的基本权益,根据《收养法》收养弃婴(儿)的相关规定,现拟对我院抚养的2名弃婴(儿)进行公告:

朱芳润,女,2014年11月8日出生,于2014年11月8日被遗弃在中心医院四一路口处,当日由信阳市公安局老城派出所送入信阳市儿童福利院,并出示捡拾弃婴移交证明。特征:圆脸,眼睛紧闭,皮肤偏黄,患有唇腭裂。

朱晓曼,女,2014年11月5日出生,于2014年11月15日被遗弃在信阳市工业城马岗村处,当日由信阳市公安局城东派出所送入信阳市儿童福利院,并出示捡拾弃婴移交证明。特征:大脸,大眼睛,患有先天性愚型。

信阳市儿童福利院

2014年12月15日

声明

●兹有河南省联合社区服务集团有限公司财务专用章壹枚(编号:4115010069342),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市浉河区铭慧酒副食店税务登记证正、副本(证号:413023690216302),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有息县杨店乡洪友家庭农场营业执照副本(证号:411528625116569),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有刘明菊所有的一宗林地坐落于罗山县山店乡山店村,面积1010亩,其林权证[证号:罗林证字(2014)第0020号],因不慎丢失,特声明作废。

●兹有黄德友购买的浉河区八一路105号颐和花园5号楼1、2层101、201号房产壹处,因本人不慎,将备案号为2091286的商品房买卖合同丢失,现声明商品房买卖合同原件作废,特此声明。

●兹有叶红雨的革命军人伤残证(证号:豫军S044548号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市天佑惠民食品有限公司原工作人员刘照成的私人印章,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有固始县方集镇财政所在农行固始县支行方集营业所开立的账号为765301040000272的开户许可证(核准号:J5157000072301),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有董保红所有的房屋坐落于浉河市场东侧,房屋所有权证号为信房权证浉字第017494号(共有权证号为信房权证浉共字第010091号),为混合结构壹套,建筑面积120.23平方米,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有刘运成所有的房屋坐落于中山南路三发三号楼门面房1、2层第15号,房屋所有权证号为信房权证浉字第07317号,为混合结构壹套,建筑面积61.82平方米,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有周磊、韩玉之子周煜然于2014年2月11日在信阳市浉河区五星卫生院出生,其出生医学证明(编号:O419096639),因不慎丢失,特声明作废。

国际

悉尼市区发生劫持人质事件目前仍在僵持

新华社悉尼12月15日电(记者 赵小娜)澳大利亚悉尼市区马丁广场的一间咖啡馆15日上午发生劫持人质事件,目前仍处在僵持状态,警方已封锁现场。

据澳大利亚媒体报道,一名携带武器的人于当地时间上午9时30分闯入咖啡馆,估计至少有13名人质。10时10分左右,一面旗帜和几名举旗双

手的人质出现在咖啡馆窗口,该咖啡馆经理则对媒体表示,劫持发生时,有40至50人在咖啡馆内。

目前警方尚未宣布被劫持的具体人数目,表示有待进一步核实。悉尼歌剧院一带的人群已被疏散。

马丁广场位于悉尼市中心,是重要的商务和金融中心,所在地有澳陆军团战争纪念碑、火车站,人流量大。

关于开展全国残疾人基本服务状况和需求专项调查的公告

尊敬的残疾人朋友:

为全面掌握残疾人基本服务状况和需求,按照国家统一部署,决定在全市范围内开展残疾人基本服务状况和需求专项调查工作,现将有关事项通告如下。

一、调查内容

本次专项调查,重点了解各类残疾人在生活救助、社会保障、康复服务、辅具服务、接受教育、就业帮扶、托养照料、扶贫开发、住房保障、无障碍改造、权益维护等方面的现有服务状况、托底服务需求等内容。

二、调查对象

专项调查的对象为全国残疾人人口基础数据库登记并持有第

二代《中华人民共和国残疾人证》的残疾人,及在数据库中登记而暂未持证0-15岁疑似残疾儿童少年。

三、调查时间

全国统一时间:2015年1月1日至3月31日

四、调查安排

本次专项调查由居(村)委会组织的调查员在与被调查户预约后入户调查,调查期间请各位被调查户予以配合,并如实申报相关调查项目信息。调查员将严守工作纪律,对您提供的个人信息严格保密。

信阳市残疾人基本服务状况和需求专项调查办公室
2014年12月15日

信阳市房产管理中心商品房预售许可公示

(第0266号)

预售许可证号	信房预售证第000410号	发证日期	2014年12月15日		
开发建设单位	河南隆泉置业有限公司				
项目名称	超越小区1号、2号、15号、16号楼				
项目坐落	信阳市平桥产业集聚区中居委会				
预 售 楼 盘 信 息	楼号	用途	套/间数	层数	结构
	1号	商业/住宅	17/64	6	钢混
	2号	商业/住宅	15/51	6	钢混
	15号	商业/住宅	1/36	6	混合
	16号	商业/住宅	1/36	6	混合
建筑面积	9268.27m ²				
建筑面积	7659.53m ²				
建筑面积	4197.1m ²				
建筑面积	4197.1m ²				
开工时间	2014年7月5日-2015年4月5日				
施工单位	南城县建筑工程公司				
监理单位	河南省豫咨工程管理有限公司				
企业法人营业执照	开发企业资质证编号	国有土地使用证号	建设工程规划许可证号	建筑工程施工许可证号	
410101000031689	413007725	信市国用(2013)第30209号	信规平管字2013-023 信规平管字2013-027	4115022014080701	
备注	预售商品房明码标价等信息可登录信阳市房产管理中心网站查询或查阅现场公示牌。				

根据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国房地产管理法》等有关法律、法规的规定,现对河南隆泉置业有限公司开发的超越小区1号、2号、15号、16号楼的商品房预售许可予以公示。联系电话:0376-6237051。

信阳市房产管理中心
2014年12月15日